

我们的青春，我们的梦  
市三中八(9)班 夏丽

梦想，潜移默化在每个人的生活中，不曾疲惫，不曾停下。青春，将梦想托起，将思想点燃，将热情释放。我，把梦想的珠子串在青春的链子上，送给自己。

“这一天/我开始仰望星空”四班的残疾学生崇启明在两位女同学的簇拥下，慢慢走到舞台中央，台下响起一片鼓励的掌声。前排的女生整齐一致的手语似舞蹈动作的样子，在气球和灯光的交相辉映下，美极了！我仿佛置身于那一片梦的海，久久不能平静的心。歌词中“星并不远/梦并不远/只要你踮起脚尖”听着这句，我的泪仿佛在眼眶中打转，或许是真的，梦其实不远，或许它就在那里等着你，等你去努力，去实现。也许你的梦不是那么的远大，不是那么的壮丽，但是它在你心里萌发、生长、结果、开花，这个过程就是最美的！梦想，仿佛是一场梦，把你带入一个世界然后在你耳边不停的萦绕……“我认真的过每一分钟/我的未来不是梦/我的心跟着希望在动……”又在我的耳边想起……“梦想”一个多么美好的词，需要我们怀揣这颗梦想之心努力去实现！

伴随着《五月的鲜花》优美的旋律，“第十五届镇江三中歌咏比赛”落下了帷幕。我即将进入九年级，或许这次的“五月的鲜花”是我初中的最后一次登台，一年后我们会离开三中，但是我们一定不会忘记“五月的鲜花”，不会忘记我们的青春时代，不会忘记曾经挥洒汗水的属于我们的舞台！

永恒的五月  
市三中八(5)班 覃旭

“放歌红五月，共筑中国梦”，我又一次穿着艳丽耀眼的晚礼服站在舞台的正中央，握着话筒，激情澎湃地喊出了“五月的鲜花”歌咏比赛的结束语，舞台上的同学挥舞着气球和彩旗，观众席上的人们也一起欢呼。

初中最后一次的主持离我远去，我拥有了一段又一段最美好的回忆。

金琳松和我一起做主持人，去年“三中之春”艺术节的时候，我们笑着说“我们还有一年”，今年排练时，我问你“这是咱初中生涯最后一次一起主持吧”，你说“嗯”。你长得也不算帅，被老师硬套上一件挂满蓝色亮片的西装，故作镇静对我说：“有什么好笑的？你穿那件亮粉色的晚礼服才有看点呢！”迎面被女汉子的我踢了一脚；我们四个主持人，为了不迟到，赶在别人前面去走台，我把自行车蹬得飞快，只听“咔”的一声——链条掉了，我只得推着车跑，你一把接过我的车子冲了出去，看着你的影子从山门口街一直颠到了影剧院。

艺术节的最后，我们四个主持人在后台，把做成手卡的主持稿分成四份，每人拿一份，算是纪念。金琳松问我“这是咱最后一次一起主持吧？”我说“嗯”。突然感觉到，那件满是亮片的红色晚礼服，有千斤重，怎么脱也脱不下来。

这个五月，在我的心里，成为

## 放歌红五月 共筑中国梦

本版组稿 徐小红 林莉

图片由市三中提供

五月的蓓蕾，绽放在青春的枝头。手捧五月的鲜花，用青春去拥抱伟大的时代。投身梦想的接力，在时代里焕发绚丽的光彩。在这个播种希望、描绘锦绣的季节里，在镇江影剧院，我们迎来了镇江三中第十五届“五月的鲜花”歌咏比赛。

5月16日下午两点，歌咏比赛在学校教职工合唱队《我和我的祖国》和校学生合唱队《花儿与少年》的歌声中拉开了帷幕，接着各班轮流上场，《我们的心儿向太阳》《卢沟谣》《相亲相爱》，唱出了对祖国母亲的热爱；《我相信》《青春力量》《放轻松》《春笋拔尖噼啪》《奔跑》《青春绽放》《我最闪亮》《青春纪念册》《年轻无极限》，唱出了对青春的赞美；《父亲》唱出了对父亲的热爱；《绿色的旋律》《蜗牛的家》《仰望星空》《高飞》《梦想起航》《从这里开始》，唱出了对梦想的渴望。七(1)班蒋心诚带来的特别节目马林巴独奏《威廉退尔狂想曲》。我校可爱帅气外教老师Jake Mechm也登台自弹自唱了一首英文歌《honesty》，他的助兴表演赢得了同学们的阵阵欢呼和掌声。各班的同学们在绚丽的舞台上，放声歌唱，嘹亮动听的歌声赢得了在场观众阵阵热烈的掌声。整个舞台上，23个节目精彩纷呈，把舞台装点得熠熠生辉。青春是什么？



青春是美丽的发梢，是飞扬的衣裙。青春是什么？是不懈的追求，是奋斗的汗滴。青春因活力而精彩，青春因梦想而伟大。青春里，有奋力拼搏的汗水；青春里，有苦尽甘来的欢笑。同学们调整歌喉，放大音量，热情赞颂美好的青春；用心浇灌，尽情挥洒，期盼青春之花最美丽的绽放！

五千年的历史，寄托着一个梦，那是我万千中华青年永不褪色的集体记忆。爱国、进步、民主、科学，昭示着中华民族崇高的理想和美好的未来。五千年的历史，传承着一个梦，那是实现中华民族伟大复兴的中国梦。今天，我们在五星红旗下放歌，让青春在接力先辈的梦想中闪光。让我们唱起嘹亮的乐章，开拓创新谱写新的辉煌。让我们带着智慧，带着无往而不胜的信念，用青春描绘着心中最美丽的中国梦，用行动去实现我们的中国梦！



了永恒。

## 难忘五月的鲜花

市三中八(9)班 张屹东

摩拳擦掌的我们终于登上了镇江影剧院的舞台。我们班上场的次序是在第一个，在台上短短的五分钟时间显得格外的漫长，虽然有些紧张，但我们都用心去唱了，我们合唱的是《蜗牛的家》，同学们统一的绿色服装把舞台装扮成了一片绿色的森林，一曲歌罢，我们赢得了热烈的掌声。

在23个节目中，最让我难忘的就是外教Jack的钢琴独奏，他是一个又高又胖的大小伙，平时和我们谈得来，我们对他也非常友好，但我们从来不知道他还擅长钢琴演奏，这着实让我们吃了一惊。他的双手在黑白琴键上自由的穿梭，很快全场寂静空气中弥漫了美妙的音乐气息。

快乐的时光总是那么短暂，两小时的表演很快结束了。五月的鲜花，青春的绽放，初中时代的这次舞台大合唱给了我们最美好的回忆。

## 鲜花五月，歌声嘹亮

市三中八(1)班 曹敏

主持人妙语连珠，老师们一首《我和我的祖国》惊艳亮相，平时严肃、和蔼、温柔、不苟言笑的老师们在此刻显得可爱动人。深情的演唱中，每一个动作与表情都无懈可击，赢得全场掌声雷动。

俗话说，台上三分钟，台下十年功。为这一场盛大的活动，同学们都在认真地去做到最好。放学后练习，音乐课练习，中午练习，从最初的一唱就笑场，到后来的娴熟，其中的付出，实在数不清，一幕幕铭记在心。上台前，老师只是说笑着，帮我们缓解内心的紧张，给我们鼓励与信心。

“五月的鲜花开遍了校园，清澈的笑容是绽放的花瓣……”在这个汗水激情挥洒的五月，我们歌颂着青春，描绘着心中最美丽的中国梦。

鲜花五月，歌声嘹亮。

## 看那五月鲜花耀眼的芬芳

市三中八(1)班 陈越扬

从舞台帷幕的敞开，到那绚丽多彩的灯光，我沉醉于鲜花的歌，迷恋着同样灿烂的花朵。如果，时间在那一刻停止，哪怕只一秒，我也要记住，记住这短暂的辉煌！这是最后一次了，去年的“三中之春”还历历在目，五月的鲜花一旦落下帷幕，我们也将像九年级的同学，冲刺中考，在面对不太大的压力面前，这或许是我们最后一次，这么整齐地站着，唱着，笑着……

我们相依着站在舞台中央，五彩的灯光把我们照得很漂亮。友情，在这时熠熠生辉。即使是最后一年，又该有什么遗憾？因为友情，我们站在这里，哪怕没有成为最好，但我们努力了，也收获了，这就是青春！

## 五月的鲜花 青春的绽放

市三中七(4)班 殷逸鹏

镇江市第三中学第十五届“五月的鲜花”歌咏比赛在镇江影剧院盛大开幕。比赛在校教职工雄壮有力的歌声中拉开了帷幕。

“我们七(4)班的心永远向着太阳。下面请大家欣赏七(4)班为我们带来的大合唱《我们的心儿向太阳》。”主持人刚报完幕，灯光忽地亮起，耀得我有点眼花。我努力定了定神，很快进入了状态。这首歌前半段歌声柔缓，后半段则慷慨激昂。我们唱得十分卖力，声音达到了前所未有的良好效果，动作也十分整齐。镁光灯下，我们

仿佛忘记了一切，投入地演唱。直到曲罢，观众席雷鸣般的掌声响起，我们知道，成功了！

这次的比赛，使我们在学习之余放松了身心，活跃了校园气氛，增强了班级的凝聚力，增进了同学们之间的友谊，并且使我们懂得了“台上一分钟，台下十年功”的道理。

沐浴着五月的阳光，我仿佛看见我们的青春正像怒放的花朵次第开放。

## 春笋拔尖噼啪

市三中七(1)班 郭晨轩

为了这次“五月的鲜花”歌咏比赛，每个班都各出奇招。我班为了表现歌曲《春笋拔尖噼啪》的美妙意境，准备了美妙的舞蹈和统一漂亮的演出服，全是象征着春天的绿色，代表着春天勃勃的生机。比赛前的一段时间，音乐老师和班主任严格的给我们把关练习，同学们就算嗓子唱哑了，也仍然坚持。

比赛开始后，剧院内的歌声就此起彼伏地回荡在同学们的耳边。轮到我们班上场了，当舞台上灯光一闪时，我便立即准备好，用自己的最好状态，来为观众带来美的享受。一颗颗绿色的春笋涌上了舞台，我们正如一个个生机勃勃的春笋，在噼里啪啦拔节生长。我班的同学们个个用心演唱，将自己真挚的感情表现出来，舞蹈的同学则用动作来表现春笋生长的美好瞬间，舞台上灯光璀璨，无比绚烂。“春笋拔尖噼里啪啦好热闹，一声更比一声高——”的歌声响起，配合着旋转着的五彩灯光，我们的热情洋溢在整个剧场。

表演很成功，同学们的努力得到了回报。节目结束的时候，我听到了场下经久不息的喝彩声与掌声。

周一升旗的时候，结果公布

了，我们班是特等奖，是全校的第三名。“春笋拔尖噼里啪啦好热闹，一声更比一声高——”歌声回荡在我的心里，久久不能散去。

## 五月的鲜花，青春的赞歌

市三中七(4)班 王雨璇

在这个播种希望、描绘锦绣的季节里，我们迎来了镇江三中第十五届“五月的鲜花”歌咏比赛的盛大举行！

活动准时开始，我们主持人走出帷幕，台下立刻爆发出欢呼声。当顾明书记宣布比赛开始，热烈的掌声顿时从台下涌来。帷幕拉开，台上合唱的老师们神采奕奕，《我和我的祖国》奏响了第一曲乐章。我校合唱队的精英们将青海民歌《花儿与少年》演绎得惟妙惟肖。

很快就到了我们七(4)班上场，“我们的心儿向太阳”，对于祖国和党的热爱在我们心中熠熠生辉，我们自己都感觉这次发挥超常的好，台下也爆发出热烈的掌声。舞台一旁的班主任也不禁露出满意欣慰的笑容。

五月是花的海洋，五月是青春在绽放。这次难忘的活动结束了。不，不是结束，我们才刚刚开始，我们要让青春的梦想扎根在自己的心田，生根、发芽、开花、结果。

## 春意盎然，春暖花开

市三中七(1)班 王诗睿

直到广播里时时响起《五月的鲜花》，才发现，学校五月的鲜花歌咏比赛就要开始了，与歌声一起绽放的，是又一轮属于我们的鲜花与青春。

快递员送来了演出服，一身身的嫩绿色。这些服装是一周前妈妈帮我们在网上千挑万选出来的，又给我们每一个人量身定做的。我们拿在手里，格外珍惜。

“春笋拔尖噼里啪啦好热闹，一声更比一声高——”整齐划一的歌声在教室里荡漾，俏皮地从缝隙中溜了出去，使劲向上蹿去。

班主任老师和音乐老师一起，站在我们面前，一个拿着音乐播放器，一个在指挥。不一会儿老师们脸上就浮现出豆大的汗珠。但班主任老师对我们特有的动作严格监督，对我们每个人都仔细纠正；音乐老师还在大声的喊着：“声调再提上来一点，动作摆整齐！”……

演出那天是周五，好几位家长自告奋勇来学校帮我们化妆。一位化妆师家长为我们提供化妆品；一位家长对化妆是熟门熟路，她为我们定妆、设计头饰；一位妈妈很年轻，负责画眼影。一位在影剧院工作的同学母亲，跑前跑后，帮我们排练。可怜天下父母心，我们只能百倍地回报他们。

舞台突然暗了下来。一束灯光直射在地面上，印出一个缓缓移动的白花。伴着音乐响起，我似乎闻到了沾着露水的花香。

我们随着音乐歌唱舞蹈。音乐节奏越来越快，一股灼热在体内冲撞，就快溢出体外了！我们似乎在燃烧、释放……

这是青春的风采，春的鲜嫩；是生命的后继，是血脉的传承。春暖花开，春意盎然，不远千里，花香自来。